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o problema em epigrafe ja foi diversas vezes levantado junto do Ministerio das Obras Publicasl
Transportes e Comunical;oes e da CPI inclusive durante a presente legislatura. A questao e que

continua sem qualquer solul;aO a vistal sendo que a situal;aO se agravou a partir de Maio peJa

TRANSDEV ter deixado de fazer servil;os de camionagem ate Couto de Cambeses.

(i) 0 pre~o do bilhete - a distancia ferroviaria Couto de Cambeses / Barcelos e de 14J
km e 0 bilhete custa 2115 euros. A distancia entre Porto e Braga e de 5616 km

(quatro vezes mais) e 0 prel;o do bilhete e de 2115 euros! Tal resulta das

c1assifical;oes e tabelas de prel;os do servil;o da CPI que obriga quem taz aquele

percurso a comprar dois bilhetes: urn para ir de Cambeses a Nine (considerado

urbano) - zona 1 - 1,10 euros, e outro para ir de Nine a BarceJos, considerado

regional/inter-regionall onde paga 1,20 euros!

(ii) A qualidade do servi~o - as esperas em Nine pelas ligal;oes sac por vezes de uma

horal e llligal;oes Barcelos / Cambeses diarias!

Ninguem, da populal;aO que utiliza aqueles servil;os ferroviariosl compreende que por razoes de

c1assifical;aO de servil;os efectuados na mesma area regionall se diferenciam brutalmente os

prel;osl como faz a CP!
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Mas se 0 problema e a c1assifica~ao, entao que se inclua a restante linha do Minho ate Barcelos

ou Viana do Castelo, na rede urbana do Porto.

Acrescente-se que se mantem sem resposta ou informal;ao adequada as Perguntas do Grupo

Parlamentar do PCP relativamente a requalifical;ao e renoval;ao da linha do Minho Nine /

Valenl;a (duplical;ao e electrifical;ao).

Ao abrigo das disposil;oes constitucionais e regimentais aplicaveis, solicito ao Governo que, por
intermedio do Ministro das Obras publicas. Transportes e Comunicac6es me sejam prestados
os seguintes esclarecimentos:

1. Que razoes foram avanl;adas pela TRANSDEV para 0 abandono dos servil;os ate Couto

de Cambeses? Foi tal decisao comunicada e negociada com 0 Instituto da Mobilidade e

Transportes Terrestres (IMTI)?

2. Quando julga 0 Governo que 0 problema do pre~o da passagem ferroviaria referida se

vai resolver? Que consideral;ao pode fazer sobre 0 problema?

3. Para quando se preveem os necessarios investimentos de renoval;ao e requalifical;ao

da linha do Minho Nine / Valenl;a?


